
Domanda senza ¿ Has notado que el interés de tus alumnos ha ido
aumentando durante el proyecto?

12 risposte

¿ Has notado mejoras en tu alumnado desde el inicio del proyecto?

12 risposte

Mujeres ignoradas, mujeres ilustres
12 risposte

Pubblica i dati di analisi

Sí
No
Tal vez

16,7%

25%

58,3%

Sí
No

8,3%

91,7%

https://docs.google.com/forms/d/1FYH42sl9P561yU5vuvEH8DXdq72mXx-0bfjKSpIXSTU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Selecciónalas : (se podría elegir más de una)

12 risposte

¿ Piensas que la metodología utilizada, ABP, ha sido activa y que ha
favorecido la implicación del alumnado en su proceso de aprendizaje?

12 risposte

¿ La mayoría de los alumnos ha percibido las actividades de forma
positiva?

12 risposte

0 2 4 6 8

Colaboración

Uso TICs

Aumento de motivación

Conocimientos culturales

Mejoras de las relaciones
interpersonal…

6 (50%)6 (50%)6 (50%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

Siempre
A veces
Nunca

50%

50%

Siempre
A veces
Nunca

33,3%

66,7%



¿ Volverías a realizar un proyecto eTwinnng con los mismos u otros
colegios?

12 risposte

¿ Consideras adecuada la comunicación y colaboración entre profesores?

12 risposte

¿ Consideras que has cumplido con los objetivos del proyecto?

12 risposte

Siempre
A veces
Nunca

8,3%

91,7%

Siempre
A veces
Nunca

8,3%

91,7%

Sí
No

25%

75%



Valoración del proyecto

12 risposte

Valoración de la colaboración entre colegios

12 risposte

Valoración de la importancia del proyecto

12 risposte

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%) 1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

5 (41,7%)5 (41,7%)5 (41,7%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

1 (8,3%)1 (8,3%)1 (8,3%)

3 (25%)3 (25%)3 (25%)

8 (66,7%)8 (66,7%)8 (66,7%)



Valoración de la plataforma eTwinning

12 risposte

¿Qué tipo de problemas has encontrado?

12 risposte

problemas diferentes entre estudiantes

La plataforma no nos ha parecido muy fácil de utilizar, debería ser más intuitiva.

En mi caso no he podido estar durante un trimestre y luego hemos tenido ese
problema mundial del coronavirus, así que ha sido más difícil motivar a los alumnos
por la situación social que estamos viviendo.

Problemas colaborativos entre estudiantes

La plataforma etwinning no es muy intuitiva y no nos ha costado encontrar la
información. A veces la comunicación entre los miembros del equipo no ha sido muy
fluida.

Ninguno

Sospensión de las clases debido al CORONAVIRUS

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

4 (33,3%)4 (33,3%)4 (33,3%)

2 (16,7%)2 (16,7%)2 (16,7%)

6 (50%)6 (50%)6 (50%)



Comentarios

12 risposte

Muchas gracias por tu colaboración

12 risposte

mag 2020 6 10 12 2 18 2 19 2 21 3

dic 2020 5

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

hay demasiados colegios

Por razones obvias, pandemia, el desarrollo del proyecto no ha sido lo bueno que
podría haber sido.

Aún así, creo que es un proyecto magnifico pero que a veces nos ha costado conectar
entre todos por una cuestión de horarios de cada región o país y luego los recursos de
los que dispone cada centro que no son los mismos.

Hay demasiados colegios

El proyecto no se ha podido desarrollar en todo su potencial por las circunstancias
actuales.

Ha sido una experiencia muy positiva

No

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/1FYH42sl9P561yU5vuvEH8DXdq72mXx-0bfjKSpIXSTU/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

